Véta o zméné hybnosti

Véta o zmeéné kinetické energie

podminky:
F=F(t),nebo F =konst.
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K integralni rovnici musime pfidat rovnici
trajektorie!
Podminky:

m=konst .

-

F=F(x,y),nebo F=konst.

Na primce:
9 (mv)=F (v)
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Podminky:

m=konst .,F=F (v)

Na primce:

dK =F  dx

dK =mvdv

mvdv=F dx
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Podminky:
m=konst .,F=F(v)

Velmi zjednodusSené 1ze Fici, Ze vétu o zméné
hybnosti pouZijeme, pokud:
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trvani déje

Vétu o zméné€ kinetické energie pouZzijeme
pokud:

1) jsou vnéjsi sily funkci polohy a zname rovnici
trajektorie

2) jsou vnéjsi sily konstantni a chceme urcit v(x)

3) jsou vnéjsi sily funkci rychlosti a zname
délku na jaké se déj odehrava.




